



В Тамбовской области возбуждено уголовное дело по факту уклонения от уплаты налогов

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного пп. «а, б» ч. 2 ст. 199 УК РФ по факту уклонения от уплаты налога с деятельности организации, занимающейся выращиванием зерновых, зернобобовых и семян масличных культур.

По версии следствия, в 2015-2017 годах устанавливаемые в настоящее время лица умышленно включали в налоговые декларации по налогу на добавленную стоимость (НДС) за 2015, 2016, 1 и 2 кварталы 2017 года заведомо ложные сведения о якобы имевших место финансово-хозяйственных взаимоотношениях организации-налогоплательщика с другими хозяйствующими субъектами по приобретению сельскохозяйственной продукции и представляли их в налоговый орган. Таким образом, они уклонились от уплаты НДС за указанные периоды на сумму около 21 миллиона рублей. Данное преступление выявлено сотрудниками регионального управления МВД России.

В настоящее время по делу проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств налогового преступления, а также причастных к его совершению лиц.

05 Сентября 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1253310>